



**Pályázat**  
**Külügyi referens tisztségre**  
**Novák Zsófia**

**Bemutakozás:**

Novák Zsófia vagyok, negyedéves biológia-földrajz tanári szakos hallgató. 2000. december 15-én születtem Budapesten. Általános iskolai tanulmányaimat a Kós Károly Iskola ének-zene tagozatán végeztem, majd gimnáziumba az Eötvös József Gimnázium természettudományi tagozatára jártam. 2019-ben sikeres érettségi után pedig az ELTE TTK-n kezdtem meg tanulmányaimat. Már elsőéves korom óta részt veszek az egyetem életében. Kétszer voltam mentor és ugyanennyiszor voltam képviselő a TTK HÖK-ben. A tavalyi ciklus folyamán pedig betöltöttem a külügyi referensi tisztséget is. A 2023 tavaszi szemeszterét pedig Erasmuson Finnországban töltöttem, így több tapasztalattal és élménnyel gazdagodva térhetek vissza az ELTE falai közé.

**Motiváció:**

Ahogy bemutatkozásomon is látszik mindig fontosnak tartottam az aktív részvételt az egyetem közéletében és ezt idén is folytatni szeretném. Az eddigi egy év külügyi referensi pozíció betöltése csak erősítette bennem a motivációt a tisztség betöltése iránt. Míg tavaly

csak egy elképzelésem volt arról mit is jelent ez a pozíció és milyen kötelezettségekkel jár, addig idén ezt már saját tapasztalatomból tudom. Ez segíti céltudatosságomat és elköteleződésimet a tisztség iránt.

### **Tapasztalatok:**

Tavalyi felkészülésem után, tisztségem megkezdésekor még rengeteget kellett tanulnom a tisztségről, és az ezzel járó munkákról, felelőségekről. Idén már egy éves tapasztalattal állhatok neki a feladatoknak, így sokkal egyszerűbb és gördülékenyebb lesz a munkám, mint ezelőtt. Jelenleg úgy érzem, hogy kiismertem a rendszert és bár biztos vagyok benne, hogy van olyan dolog, amit nem tudok teljesen, tudom kihez kell fordulnom, ha mégis elakadok valamiben, ha kérdéseim támadnak.

### **Célkitűzések:**

Célkitűzéseimet két nagyobb csoportra tudnám bontani. Az első, és szerintem fontosabb, hogy minél több segítséget tudjak nyújtani a külügyi mentorkoordinátornak. Erre azért van nagy szükség, mert egy külügyi mentorrendszer kiépítése és első éve során rengeteg problémába, nehézségbe ütközhet, melyeket együtt működve könnyebben megoldhatunk. Az előző ciklusban Tóth Katalinnak próbáltam segíteni, és mindkettőnk megválasztása esetén idén remélem még jobban tudunk majd együtt dolgozni. A tavaszi félév során külföldön tartózkodásom során is próbáltam támogatni őt, de például eseményeken nem tudtam részt venni, így jövőre szorosabb együttműködést tudunk kialakítani.

A másik csoport természetesen a külföldre utazó hallgatók segítése. Tavalyi pályázatomhoz hasonlóan idén is fontosnak tartom az Erasmus és egyéb külföldi lehetőségek népszerűsítését. Tavaly ezt még kezdőként, a problémák átlátása nélkül tűztem ki célul, de idénre úgy érzem egy szervezettebb, célorientáltabb módon tudom ezt megvalósítani. Mostanra látom, hogy a kevés választható külföldi egyetem és a még kevesebb elfogadtatható kötelező tantárgy okozza az utazáskedv hiányát. Ezt megváltoztatni közvetlenül nem én tudom, de ahogy tavaly már elkezdtem, a hallgatók igényeinek felmérése után közvetíteni tudom azokat a megfelelő személyeknek és ezáltal remélhetőleg változást

tudok elérni.

Emellett az előző ciklusban elindítottam egy külügyi Instagram oldalt, melyet folytatni szeretnék. Élménybeszámolók mellett fontos információkat osztanék meg továbbra is és szívesen fogadok egyéb tartalom ötleteket is.

A tavalyi év során több levélváltással, közös ötleteléssel segítettük egymást a kari Erasmus koordinátorunkkal, Szedmák Orsolyával. Idén, megválasztásom esetén leülnék vele megint átbeszélni a lehetőségeket, problémákat. Ha ő is hasonlóan gondolja, szeretnék szervezni több felkészítő előadást az Erasmust elnyerő hallgatóknak, ugyanis hiába van össz egyetemi rendszer erre, úgy érzem ezek mind felszínes képet adnak a teendőkről, és ki kéne egészíteni ezeket a kari specialitásokkal is.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat! Ha bármilyen kérdés merül fel benned, keress meg nyugodtan facebookon vagy emailben!

Budapest, 2023.06.03.

Novák Zsófia

Email-cím: [sofisofi.mem@gmail.com](mailto:sofisofi.mem@gmail.com)